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 :شدت جریان عبارت است از-1

 شدت جریان الکترون ها از یک مدار به مدار دیگر -الف

 تعداد الکترون هایی که در واحد زمان از یک نقطه عبور می کند -ب

 نیرو یا فشاری که باعث به حرکت درآوردن الکترون ها می شود -ج

 ملی که مانع حرکت الکترون ها می شودعا -د

 جنس سیم بکار رفته در خودرو معمولا از چیست؟-2

 سرب -الف

 آلومینیوم -ب

 آلیاژمس -ج

 مس خالص -د

 شود؟ می الکتریکی درهادی ها کدامیک از موارد زیر منجربه کاهش مقاومت-3

 طول افزایش -الف

 مقطع سطح کاهش -ب

 دما افزایش -ج

 طول کاهش -د

 شود؟ می متصل کجا به بوق رله 30 ینالترم-4

 دائم برق -الف

 آهن اتصال -ب

 بوق -ج

 کلید یا شستی به -د

 دارای کدام خاصیت زیر می باشد؟ PTC نوع از سنسور یک-5

 با ازدیاد ولتاژ، مقاومت آن افزایش می یابد -الف

 با ازدیاد دما، مقاومت آن افزایش می یابد -ب

 آن کاهش می یابدبا ازدیاد دما، مقاومت  -ج

 با ازدیاد ولتاژ، مقاومت آن کاهش می یابد -د

 .وظیفه رئوستا تغییر ........ در مدار الکتریکی است-6

 ولتاژ -الف

 مقاومت -ب

 آمپر -ج

 اختلاف سطح الکتریکی -د

 در آزمایش دیود به وسیله اهم متر اگر......؟-7

 در هر دو جهت راه بدهد سالم است -الف

 جهت راه ندهد سالم استدر هر دو  -ب

 در هر دو جهت راه بدهد نیم سوز است -ج

 در یک جهت راه بدهد در یک جهت راه ندهد سالم است -د

 ( در ...... استفاده می شود.DCاز جریان مستقیم الکتریکی )-8



 

 

 وسایل الکتریکی خانگی -الف

 سیستم های الکتریکی خودرو -ب

 الکتروموتورهای سه فاز -ج

 رقی باجریان متناوبوسایل ب -د

 سنسور دمای هوا از چه نوع می باشد؟-9

 اثرهال -الف

 PTC -ب

 NTC -ج

 پیزوالکتریک -د

 خرابی سنسوردمای مایع خنک کننده باعث؟-10

 افزایش مصرف سوخت -الف

 کاهش مصرف سوخت -ب

 دور موتور زیاد می شود -ج

 دور موتورکم می شود -د

 چیست؟ وظیفه لایه امیتر در ترانزیستور-11

 پخش الکترون -الف

 کنترل الکترون -ب

 جمع کردن الکترون -ج

 پخش پروتون -د

 توان الکتریکی وسایل برقی چگونه تعیین می شود؟-12

 حاصل ضرب ولتاژ در مقاومت الکتریکی -الف

 حاصل ضرب شدت جریان در ولتاژ -ب

 حاصل ضرب مقاومت در ولتاژ -ج

 تریکیحاصل ضرب شدت جریان در مقاومت الک -د

 چه وسیله ای اختلاف پتانسیل الکتریکی را اندازه گیری می کند؟-13

 آمپرمتر -الف

 اهم متر -ب

 ولت متر -ج

 پیرو متر -د

 ؟نداردمقاومت در مدار به کدام یک از موارد زیر بستگی -14

 سیم جنس -الف

 سیم طول -ب

 سیم مقطع سطح -ج

 سیم بودن مفتولی یا افشان -د

 باشد؟ می گزینه کدام ترتیب به سفید زرد، ای، قهوه خاکستری، های رنگ فرانسوی کد-15

 NR-BR-VE-MG -الف



 

 

 BA-JN-MR-GR -ب

 BW-VY-VI-MR -ج

 JN-GR-NR-BA -د

 شود؟ می تامین کجا از خودرو کیلومتر صفحه تغذیه-16

 ACC -الف

 IGN -ب

 ST -ج

 B+ -د

 به سرعت حرکت الکترون ها ..........می گویند.-17

 ژولتا -الف

 جریان -ب

 توان -ج

 مقاومت -د

 مقاومتی را که با افزایش دما مقاومتش افزایش می یابد .........می گویند.-18

 LDR -الف

 PTC -ب

 PDR -ج

 NTC -د

 مقاومتی که با تغییر فشار مقاومتش تغییر می کند را.......... می نامند.-19

 PTC -الف

 LDR -ب

 PDR -ج

 VDR -د

 نور مقاومتش تغییر می کند را.......... می نامند. مقاومتی که با تغییر-20

 LDR -الف

 PTC -ب

 PDR -ج

 NTC -د

 مقاومتی که با تغییر ولتاژ مقاومتش تغییر می کند را.......... می نامند.-21

 PTC -الف

 LDR -ب

 PDR -ج

 VDR -د

 سرآن استفاده می شود...........گویند. 2به مقاومت متغیری که از-22

 ارئوست -الف



 

 

 واریابل -ب

 پتانسیومتر -ج

 ترانس -د

 فرکانس برق شبکه ایران چند هرتز و ولتاژ برق شهری در ایران چند ولت است؟-23

 ولت 230هرتز و  50 -الف

 ولت 230هرتز و  70 -ب

 ولت 110هرتز و  50 -ج

 ولت 400هرتز و  50 -د

 .......... جریان شدت  دهیم شافزای را منبع ولتاژ و داریم نگه ثابت را مدار یک مقاومت اگر-24

 یابد می کاهش -الف

 یابد می افزایش -ب

 ماند می ثابت -ج

 شود می قطع -د

 گذرد؟ می آن از جریانی چه شود داده اتصال اهم کیلو 10 دوسرمقاومت به ولت 100 ولتاژ اگر-25

  mA 10 -الف

 2A -ب

 15A -ج

 10A -د

 چه نام دارد؟ دستگاهی که قادر است شکل موج را نشان دهد-26

 بردبرد -الف

 مولتی متر -ب

 اسیلوسکوپ -ج

 سیگنال ژنراتور -د

 کیلو اهم که به صورت سری قرار دارند چقدر است ؟ 100کیلو اهم و  10مقاومت معادل ، مقاومت های-27

 کیلو اهم111000 -الف

 کیلو اهم 1/011 -ب

 کیلو اهم 110 -ج

 کیلو اهم 1100 -د

 جریان و ولتاژ دستگاه های اندازه گیری به چه صورت به مدار اتصال می یابند؟ در یک مدار برای سنجش-28

 سری -موازی -الف

 موازی -سری -ب

 سری -سری -ج

 موازی -موازی -د

 واحد توان الکتریکی چیست؟-29

 ولت -الف

 ژول -ب



 

 

 وات -ج

 آمپر -د

 کار انجام شده در واحد زمان را ...... می گویند.-30

 یکیجریان الکتر -الف

 انرژی الکتریکی -ب

 توان الکتریکی -ج

 ولتاژ الکتریکی -د

 واحد ظرفیت خازن چیست؟-31

 اهم -الف

 فاراد -ب

 امپر -ج

 هرتز -د

 کدام نوع خازن دارای قطب مثبت و منفی است؟-32

 الکترولیت -الف

 عدسی -ب

 سرامیکی -ج

 پلی استر -د

 ؟کدام یک از دیود های زیر ولتاژ شکست بالاتری دارد-33

 زنر -الف

 معمولی -ب

 شاتکی -ج

 سوییچینگ -د

34-LED .یک نوع دیود ........ می باشد 

 زنر -الف

 معمولی -ب

 شاتکی -ج

 نورانی -د

 .ببرید نام را سوییچ نوع دو-35

 NTC-PTC -الف

 NC-NO -ب

 NPN-PNP -ج

 LDR-PDR -د

 در کدام یک از موارد زیر  رله استفاده می شود؟-36

 تقطع کن استار -الف

 فشنگی -ب

 بوق  و فشنگی -ج



 

 

 قطع کن استارد و بوق -د

به نقشه ای که مسیر دسته سیم را با توجه به سیم های ورودی و خروجی از دسته سیم و اجزای مرتبط نشان می دهد ........ -37

 می گویند.

 شماتیک دیاگرام -الف

 سینوپتیک دیاگرام -ب

 اینستالیشن دیاگرام -ج

 وایرینگ دیاگرام -د

 به نقشه های مرتبط به سیستم مالتی پلکس گفته می شود؟-38

 شماتیک دیاگرام -الف

 سینوپتیک دیاگرام -ب

 اینستالیشن دیاگرام -ج

 وایرینگ دیاگرام -د

 درمدارهای سری اگر یک مصرف کننده بسوزد و قطع شود...-39

 همه مصرف کنندها از کار می افتند. -الف

 از کار می افتد.فقط مصرف کننده ای که سوخته  -ب

 بسته به محل قرارگیری مصرف کننده دارد. -ج

 هیچ تاثیری درعمل کرد مصرف کنندها ندارد. -د

رابا هم سری کنیم و به باتری خودرو متصل کنیم شدت جریان عبوری از  R2=2KΩ , R1=1KΩاگر مقاومت های -40

 هرکدام چقدر میشود؟

 I2=6mA      ,       I1=12mA -الف

 I2=12mA      ,       I1=6mA -ب

 I1=I2=4 mA -ج

 I1=I2=18 mA -د

رابا هم موازی کنیم و به باتری خودرو متصل کنیم اختلاف پتانسیل دو سر  R2=2KΩ , R1=1KΩاگر مقاومت های -41

 هرکدام چقدر میشود؟

 V1=4V       ,      V2=8V -الف

 V1=8V       ,      V2=4V -ب

 V1=V2=4V -ج

 V1=V2=12V -د

رابا هم سری کنیم و به باتری خودرو متصل کنیم توان مصرفی هرکدام چقدر  R2=2Ω , R1=1Ωاگر مقاومت های -42

 میشود؟

 P1=4W , P2= 8W -الف

 P1=16W , P2=32w -ب

 P1=P2=8W -ج

 P1=P2=4W -د

 در صورت سوختن فیوز چه کاری باید انجام داد؟-43



 

 

 فیوز را تعویض کرد -الف

 ن فیوز را مشخص،عیب رابرطرف وسپس با فیوز قبلی تعویض کرد.ابتدا دلیل سوخت -ب

 فیوز را بایک فیوزبا مقدار بیشتر تعویض کرد -ج

 میتوان ازسیم بجای فیوزاستفاده کرد -د

 کدام پایه های زیر مربوط به پلاتین رله می باشد؟-44

 87,  86 -الف

 86,  85 -ب

 85,  87 -ج

 87,  30 -د

 وظیفه تامین برق خودرو به عهده.............می باشد. و،پس از روشن شدن خودر-45

 باتری -الف

 آلترناتور -ب

 موتور -ج

 فیوزها -د

 کدام قطعات زیربه عنوان کلید کاربرد دارند؟-46

 رله،ترانزیستور -الف

 کویل،ترانزیستور -ب

 رله،کویل -ج

 مقاومت،خازن -د

 شده است. بالشتک موتور فن رادیاتور از.............تشکیل-47

 آهنربای دائم -الف

 سیم پیچ -ب

 سیم پیچ و آهنربای دائم -ج

 حوزه مغناطیسی دوار -د

 مشخص شده است کدام است ؟ BWرنگ سیمی که با -48

 قهوه ای -الف

 سفید با راه سیاه -ب

 سیاه با راه سفید -ج

 آبی -د

 آمپرمتر در مدار بصورت ..........قرار میگیرد-49

 سری -الف

 موازی -ب

 ابتداسری بعد موازی -ج

 ابتدا موازی بعد سری -د

 ولت متر در مدار بصورت ..........قرار میگیرد-50

 سری -الف



 

 

 موازی -ب

 ابتداسری بعد موازی -ج

 ابتدا موازی بعد سری -د

 از دستگاه مولتی متر جهت اندازه گیری ......استفاده میشود.-51

 اهم -الف

 ولت -ب

 آمپر -ج

 اهم،ولت،آمپر -د

 آمپراز باتری خودرو بکشد توان مصرفی آن چقدر است؟ 3اگر یک لامپ جریان -52

 وات4 -الف

 وات12 -ب

 وات 24 -ج

 وات36 -د

 واحد شدت جریان الکتریکی کدام است؟-53

 ولت -الف

 اهم -ب

 آمپر -ج

 وات -د

 واحد اندازه گیری اختلاف پتانسیل...........میباشد.-54

 اهم -الف

 ولت -ب

 آمپر -ج

 وات -د

 واحد اندازه گیری توان الکتریکی.............میباشد.-55

 اهم -الف

 ولت -ب

 آمپر -ج

 وات -د

رابا هم سری کنیم و به باتری خودرو متصل کنیم اختلاف پتانسیل دو سر  R2=2KΩ , R1=1KΩاگر مقاومت های -56

 هرکدام چقدر میشود؟

 V1=4V   ,   V2=8V -الف

 V1=8V   ,  V2=4V -ب

 V1=V2=4V -ج

 V1=V2=12V -د

 اگر لامپ شارژ باتری روشن شود و خاموش نشود علت خرابی چیست؟-57

 دیودهای یکسوساز -الف



 

 

 سیم پیچ های بالشتک -ب

 زغال ها -ج

 سوئیچ خودرو -د

 اگر موتور استارت بچرخد و چرخ دنده استارت با چرخ دنده  فلایویل درگیر نشودعلت خرابی چیست؟-58

 نده اتومات استارتسیم پیچ کش -الف

 سیم پیچ نگهدارنده اتومات استارت -ب

 موتور استارت -ج

 سوییچ stپایه  -د

 بیشترین خرابی های استارت خودرو کدام است؟-59

 خرابی زغال ها و بوش -الف

 خرابی بالشتک و آرمیچر -ب

 خرابی چرخ دنده و بالشتک -ج

 خرابی چرخ دنده و آرمیچر -د

 ساعت باتری مورد استفاده از آمپرساعت نامی خودرو بزرگتر باشد.............در خودروها اگر آمپر-60

 استهلاک باتری افزایش میابد. -الف

 استهلاک آلترناتور افزایش میابد. -ب

 استهلاک باتری کاهش میابد. -ج

 استهلاک آلترناتور کاهش میابد. -د

 میشود. در آلترناتور برق متناوب سه فاز در.............تولید-61

 استاتور -الف

 روتور -ب

 رگولاتور -ج

 آفتامات -د

 در چه صورت استاتور آلترناتور را به صورت مثلث می بندند؟-62

 ولتاژ بیشتری مد نظر باشد. -الف

 شدت جریان بیشتری مد نظر باشد. -ب

 توان بیشتری مد نظر باشد. -ج

 ولتاژ و شدت جریان بیشتری مد نظر باشد. -د

 قهوه ای (کدام است ؟ -سیاه -نارنجی -ی مقاومت با رنگ های )طلایی مقدار اهم-63

 درصد 5کیلو اهم با تولرانس  100 -الف

 درصد 5کیلو اهم با تولرانس  10 -ب

 درصد 5کیلو اهم با تولرانس  15 -ج

 درصد 5کیلو اهم با تولرانس  20 -د

 شود؟ می چقدر آنها معادل تمقاوم کنیم موازی هم با را اهم کیلو 6و3و2 های مقاومت اگر-64

 کیلواهم 1 -الف

 کیلواهم 1.2 -ب



 

 

 کیلواهم 1.5 -ج

 کیلواهم  1.8 -د

 است؟ چقدر آن مقاومت بکشد خودرو باتری از آمپر 3  جریان لامپ یک اگر-65

 1Ω -الف

 4Ω -ب

 6Ω -ج

 12Ω -د

 یک دیود ژرمانیومی برای اینکه بتواند هدایت کند حدود چند ولت نیاز دارد؟-66

 ولت  0,1 -الف

 ولت  0,2 -ب

 ولت 0,7 -ج

 ولت   1 -د

 یک دیود سیلسیومی برای اینکه بتواند هدایت کند حدود چند ولت نیاز دارد؟-67

 ولت  0,1 -الف

 ولت 0,2 -ب

 ولت  0,7 -ج

 ولت   1 -د

 جهت کنترل جریان در مدارات از .......استفاده میشود.-68

 پتانسیومتر -الف

 رئوستا -ب

 خازن -ج

 دیود -د

 مقاومتی که با افزایش دما مقدار آن کاهش می یابد کدام است؟-69

 PTC -الف

 NTC -ب

 VDR -ج

 LDR -د

 کلکتور میباشد.-امیتر...........ناخالصی دیود بیس-در ترانزیستورها ناخالصی دیود بیس-70

 بیشتراز -الف

 کمتراز -ب

 برابربا -ج

 خیلی کمتراز -د

 صفحات خراب شود........... درخازن ها اگر عایق بین-71

 خازن نشتی پیدا میکند. -الف

 خازن تغییر ظرفیت میدهد. -ب

 خازن هم نشتی پیدا میکند و هم تغییر ظرفیت میدهد. -ج



 

 

 هیچ تغییری نمیکند. -د

 جهت مشاهده و اندازه گیری ولتاژهای متناوب از .........استفاده میشود-72

 مولتی متر -الف

 ولت متر -ب

 لو سکوپاسی -ج

 فانکشن ژنراتور -د

 از.......استفاده شده است. سنسور دمای هوای مانیفولد ساختار در-73

 پتانسیومتر -الف

 پیزوالکتریک -ب

 NTC -ج

 VDR -د

 سنسور........با استفاده از اثر هال کار میکند؟-74

 سنسور دمای مایع خنک کننده -الف

 سنسور موقعیت دریچه گاز -ب

 سنسور اکسیژن -ج

 سنسور موقعیت میل سوپاپ- -د

 وظیفه کویل در خودرو چیست؟-75

 افزایش ولتاژ -الف

 قطع ووصل برق شمع ها -ب

 جهت حفاظت سیستم شمع ها -ج

 جهت تقسیم برق سیستم جرقه -د

 برای بستن باتری بر روی خودرو.......-76

 ابتدا قطب مثبت وسپس قطب منفی را می بندیم . -الف

 و سپس قطب مثبت را می بندیم. ابتدا قطب منفی -ب

 تفاوتی ندارد که ابتدا کدام قطب را ببندیم. -ج

 هردوراهمزمان باز میکنیم. -د

 واحد شدت جریان ...................... است.-77

 ولت -الف

 آمپر -ب

 وات -ج

 فاراد -د

 واحد اختلاف سطح ولتاژ ...................... است.-78

 ولت -الف

 هانری -ب

 اتو -ج

 فاراد -د



 

 

 واحد اختلاف پتانسیل ...................... است.-79

 وات -الف

 هانری -ب

 ولت -ج

 اهـم -د

 الکترون دارای بار ............................. است.-80
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